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ZUHAL DEMIR 
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

Bebosbaar potentieel  -  GO! Onderwijs van de Vlaamse Gemeenschap

De Vlaamse minister van Omgeving poneerde in haar Beleidsnota 2019-2024 onder meer 
zeer ambitieuze bosuitbreidingsambities (i.c. de creatie van 4000 ha extra bos in 
Vlaanderen).

Om die ambities te kunnen realiseren, stelde minister Demir op 14 januari 2020 in de 
commissie Leefmilieu van het Vlaams Parlement dat zij een aanzienlijke inspanning 
verwacht van alle diensten van de Vlaamse overheid die gronden in beheer hebben (zie 
vraag om uitleg nr. 533 (2019-2020) van Bruno Tobback).

Met mijn schriftelijke vraag nr. 217 van 1 december 2020 vroeg ik aan de Vlaamse 
minister van Onderwijs, alsook aan de minister van Omgeving, onder meer hoeveel ha 
van de 39 ha bebosbaar potentieel waarover GO! op dat ogenblik beschikte, in 2020, 
2021, 2022, 2023 en 2024 beplant zouden worden met bomen en struiken. Tevens vroeg 
ik aan beide ministers wat het budget was dat daarvoor specifiek door hen zou worden 
gereserveerd.

In het gecoördineerd antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 217 stelde de Vlaamse 
minister van Onderwijs onder meer dat, na grondig onderzoek, de initiële 39 ha 
bebosbaar potentieel van GO! diende bijgesteld te worden naar slechts 4,65 ha die 
mogelijk voor bebossing in aanmerking zou kunnen komen. Verder stelde de Vlaamse 
minister van Onderwijs expliciet dat GO! het bijdragen aan een duurzame toekomst 
belangrijk vindt, alsook dat die instelling de doelstelling rond bebossing van de Vlaamse 
minister van Omgeving ten volle onderschrijft. Tot slot meldde de minister dat vier 
scholengemeenschappen interesse betoonden om de 4,65 ha nieuw bos te helpen 
realiseren; het Agentschap voor Natuur en Bos (ANB) zou die scholengemeenschappen 
contacteren om hen te begeleiden bij de realisatie van de beoogde bebossing.

1. Wat is de stand van zaken wat betreft de GO!-plannen om deze 4,65 ha nieuw bos 
aan te planten? Hoeveel ha van de 4,65 ha bebosbaar potentieel werd door de 
betrokken scholengemeenschappen van GO! intussen in 2021, 2022 en/of 2023 al 
bebost en wat was de kostprijs daarvan, of zal in de toekomst tijdens deze Vlaamse 
regeringslegislatuur nog bebost worden en op hoeveel wordt de kostprijs daarvan 
dan geraamd?

2. Na bijstelling werd geponeerd dat GO! over 4,65 ha bebosbaar potentieel beschikte. 

Wat is de reactie van de Vlaamse minister van Omgeving indien dit potentieel voor 
het einde van de Vlaamse regeringslegislatuur niet maximaal benut zal worden daar 



zij, om haar ambitieuze bebossingsdoelstelling te halen, daarvoor ook op een 
ernstige inspanning van haar collega, de Vlaamse minister van Onderwijs, rekende?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Ben Weyts (564), Zuhal Demir (767).



ZUHAL DEMIR 
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

GECOÖRDINEERD ANTWOORD
op vraag nr. 765 van 22 mei 2023
van CARMEN RYHEUL

1. Na verder onderzoek blijkt dat voor een deel van de 4,65 ha potentieel bebosbare 
gronden het gaat om herbebossing en voor een deel om boscompensatie. Deze gronden 
kunnen dus niet ingebracht worden als nieuw bos in de bosteller.

2. De bevoegdheden van het GO! bepalen dat de Raad van het GO! beslist over het 
verwerven, beheren en vervreemden van onroerende goederen, dit op voorstel van de 
raad van bestuur van de betrokken scholengroep. Het GO! acht het belangrijk om bij 
te dragen aan een duurzame toekomst en onderschrijft de doelstelling rond bebossing 
waar mogelijk. Het is jammer dat de potentieel bebosbare gronden van de GO! niet 
kunnen ingezet worden voor bosuitbreiding. Dit maakt het extra uitdagend om de 
bosuitbreidingsdoelstelling deze legislatuur te realiseren.


